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Nombre y apellidos: ...,
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[En el pueblo de Luisa han puesto un arbol de Navidad\

I con 3 754 bombillas. Si en un accidente se han fundi-

I do &77, écuantas bombillas siguen funcionando?
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{UHZ empresa de flores crea centros de mesa forma-

| dos por 5 flores de Pascua. éCuantas flores necesi-
| tan si tienen que realizar 1 294 centros de mesa?
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[En un almacén se han fabricado B 405 bastones de

caramelo de menta y 2 6565 bastones de fresa.
| ¢Cuantos caramelos mas de fresa hay que elaborar
| para tener los mis- 2\
mos que de menta?
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| Se desea empaquetar 2 6435 galletas de jengibre en
| bolsas de & galletas.( N

| sCusntas bolsas se
I formaran?
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